



Забавления и много емоции около приза „Почетен бургазлия“ за гостите на Руската гимназия по НП “Иновации в действие”

Понеделник, 28 Юни 2021

В периода 21-24 юни 2021г ПГЧЕ “Васил Левски” беше домакин по НП “Иновации в действие” и посрещна гости от едно иновативно училище – СУ “Петко Р. Славейков” - Кърджали и едно неинновативно училище – СУЕО “А.С.Пушкин” -Варна.

Времето на гостуването в Бургас и Руската гимназия премина бързо и неусетно за всички. Не само заради интересните и забавни предизвикателства, които бяха подготвили домакините за гостите, но и заради богатата и наситена с много положителни емоции културна програма.

По стара българска традиция гостите бяха посрещнати с хляб и сол в двора на гимназията лично от директора на училището и ученици, облечени в народни носии.

Всеки един пристъпи прага на училището след като вкуси от топлата пита, поръсена със сол. Денят продължи с размяна на поздравителни адреси и символични подаръци между училищата.

Руската гимназия представи себе си с кратък филм “Из живота на гимназията” и филм за партньорските отношения с 619 училище в Санкт-Петербург.

По-късно от учебното заведение отправиха предизвикателство към участниците в проекта да се снимат из различните забележителности в Бургас и да качват своите снимки във Фейсбук с #ruskatabs.

Още по-забавен и вълнуващ бе вторият ден на посещението, защото започна с много смях и положителни емоции, предизвикани от следващото предизвикателство – гостите да се снимат, облечени с руски носии пред специално изработена рамка на училището.

След обяд гостите от Кърджали и Варна се насладиха на обиколка на града, водена от ученици на руската гимназия. Младите екскурзоводи разказаха историята на най-култовите места в Бургас. Гостите бяха впечатлени най-вече от новата сграда на Регионална библиотека “П.Яворов”.

Третият ден бе посветен на продължаващата проектна седмица „Времето е в нас и ние сме във



времето“ и гостите присъстваха на изявите на различните групи, които презентираха интересни проекти по 2 различни теми -“Чудовища и фобии в съвременната култура” и “Еко-Ехо 21”. Още с пристигането гостите се потопиха в „стаята на страха“, където станаха герои в преживяване, целта на което е „изчистването от страховете” през срещата им с тях. Единственият въпрос, на който трябваше да отговорят, преди да влязат в стаята на страха беше: “Готови ли сте да се разделите с част от своите страхове?”. Накрая на пърформанса учениците свалиха своите черни тениски, сложиха белите си униформени ризи и обявиха ПГЧЕ “Васил Левски” за зона, свободна от страха.

После гостите се потопиха в света на екологията и представиха свои авторски проучвания и анализ на резултатите от тях.

В дейностите се включиха и гостите от Варна. За своето училище, иновативните практики и проекти и наградите разказаха представители на Ученическия съвет на СУЕО “А. С. Пушкин”.

Забавно и интригуващо беше следобедното предизвикателство- посещението на остров “Св. Анастасия”, където всички се насладиха на чудната гледка и завладяващата история на острова.

В последния ден от престоя си гостите бяха посрещнати с поредното предизвикателство - quiz-ът към иновативния проект "Разследване в Бургас" и провери знанията и уменията на всички участници в него. Викторината се проведе в три кръга - I - Знания от обща култура, II - Визуален и III - Музикален.

Повелителят на моретата и океаните Нептун „акостира“ в двора на Руската гимназия и посрещна с огромен жезъл учители и ученици. Неговите две русалки завъртяха колелото с въпроси, за да проверят знанията на гостите за забележителностите на Бургас и на финала на визитата всеки познал и изпълнил задачата от първия ден, бе награден със сертификат “Почетен бургазлия” и морски подаръци. За верните отговори, учителите получиха малки закачалки с морски елементи. Учениците си тръгнаха със сувенири тип корабчета.

Смях, забавления и много положителни емоции за учители и ученици, което доказва, че ПГЧЕ е модерно училище, в което учениците могат да подобряват образователните си резултати, мотивацията си за учене, участието си в училищния живот и да развият креативното си мислене, различни компетентности и емоционална интелигентност чрез иновативни образователни процеси и методи на преподаване.

В края на този обмен всички бяха удовлетворени от новите приятелства, интересните преживявания и иновативните практики, които споделиха.







